

聚焦气候变化巴黎大会 六大关键词解码习近平讲话

国家主席习近平当地时间11月30日出席气候变化巴黎大会开幕式，并发表重要讲话。这是中国最高领导人首次出席联合国气候变化大会，充分体现了中国作为负责任大国对全球应对气候变化问题的诚意与担当，在全球治理中释放“中国正能量”。习近平主席的重要讲话传递了哪些环境治理新信号？

关键词一： 巴黎协议

巴黎会议是全球气候治理进程中的里程碑，各方均冀望会议能达成关于2020年后加强应对气候变化行动的协议。

习近平主席在讲话中对巴黎协议提出了中方主张：

——应该有利于实现公约目标，引领绿色发展；

——应该有利于凝聚全球力量，鼓励广泛参与；

——应该有利于加大投入，强化行动保障；

——应该有利于照顾各国国情，讲求务实有效。

专家认为，这些主张传递了应对全球气候变化的中国声音，向世界发出向绿色、循环、低碳发展的明确信号，引领了谈判方向。

毋庸置疑，在《联合国气候变化框架公约》下达成一个适用于所有缔约方、具有法律效力的协议是此次巴黎会议的重要目标。据中国气候变化事务特别代表解振华介绍，各国对推动达成协议态度积极，但分歧依然存在，主要是针对“共同但有区别的责任”如何体现。

正如习近平主席所言，巴黎协议不是终点，而是新的起点。人们期待，巴黎大会将为国际社会应对气候变化制定新的规划，也将为国际社会谋求绿色低碳发展指明大方向。

关键词二： 南南合作新举措

习近平主席在讲话中通过“10”

“100”“1000”三个数字，宣布了中国面向发展中国家的新举措：中国将于明年启动在发展中国家开展10个低碳示范区，100个减缓和适应气候变化项目及1000个应对气候变化培训名额外合作的项目。

这是继中国在今年9月宣布出资200亿元人民币建立“中国气候变化南南合作基金”之后，中国为帮助其他发展中国家应对气候变化的又一重大承诺。

“习近平主席提出的新举措把加强气候变化领域南南合作进一步落到实处，为全球环境治理注入新能量。”国家应对气候变化战略研究和国际合作中心副主任邹骞说。

国家气候变化专家委员会副主任何建坤认为，中方的新举措不仅体现了支持发展中国家发展的一贯立场，更重要的是通过这样的行动，敦促发达国家向发展中国家提供更多的技术和资金支持，进而推动气候变化全球行动的进程。

关键词三： 1000亿美元

习近平主席在讲话中指出，发达国家应该落实到2020年每年动员1000亿美元的承诺，2020年后向发展中国家提供更强有力的资金支持。此外，还应当向发展中国家转让气候友好型技术，帮助其发展绿色经济。

事实上，发达国家每年向发展中国家提供1000亿美元资金援助的承诺，是在2009年哥本哈根气候变化大会上确定的。然而，经合组织今年10月发布的报告显示，2013年和2014年，发达国家向发展中国家提供的援助资金分别仅有520亿美元和620亿美元，距离承诺的目标仍有不小差距。

《联合国气候变化框架公约》规定，发达国家有义务向发展中国家提供资金支持以帮助后者应对气候变化。

专家表示，发达国家如何履行责任率先减排，以及落实对发展中国家

应对气候变化的资金支持，是气候变化谈判的核心之一。发达国家多作表率，符合《联合国气候变化框架公约》所确立的共同但有区别的责任原则、公平原则和各自能力原则。

关键词四： 国家自主贡献

国家自主贡献，是各方根据自身情况确定的2020年后应对气候变化行动的目标。2015年6月，中国向《联合国气候变化框架公约》秘书处提交了应对气候变化国家自主贡献文件。

习近平主席在讲话中重申了文件确定的目标，即“将于2030年左右使二氧化碳排放达到峰值并争取尽早实现，2030年单位国内生产总值二氧化碳排放比2005年下降60%—65%，非化石能源占一次能源消费比重在20%左右，森林蓄积量比2005年增加45亿立方米左右。”

诚意与担当是中国国家自主贡献目标的最鲜明特点。世界自然基金会等18个非政府组织发布的报告指出，中国的气候变化行动目标已超过其“公平份额”。

中国气象局局长郑国光表示，实现我国国家自主贡献目标，将有望开创一条比欧美等发达国家传统发展路径更为低碳、在较低收入水平上达到更低峰值的崭新发展路径。

目标既定，一诺千金。习近平主席在讲话中强调，虽然需要付出艰苦的努力，但我们有信心和决心实现我们的承诺。

关键词五： 低碳能源体系

巴黎大会开幕当天，国家发展改革委和国家能源局发布了电力体制改革6个配套文件，其中提出优先发电制度。“这一制度将规范风能、太阳能等清洁能源优先发电，推动清洁能源消纳，促进节能减排。”国家能源局法制和体制改革司司长梁昌新说。

习近平主席在讲话中提出的构建低碳能源体系，在中国提交的国家自主贡

献文件中有详细表述：控制煤炭消费总量，到2020年，风电装机达到2亿千瓦，光伏装机在1亿千瓦左右，地热能利用规模达到5000万吨标准煤。

国家气候战略中心战略规划部主任刘强表示，加快实施低碳能源发展战略，是基于全球长期减排目标的约束以及我国可持续发展要求的必然选择。

专家指出，构建低碳能源体系是能源革命应有之义，也是一举两得的大战略。国家行政学院生态文明研究中心主任张孝德说：“这将引发新兴生态产业规模发展，成为引领未来中国经济增长的一大引擎，也将破解环境治理与能源危机困境，带来经济社会发展新模式。”

关键词六： 绿色建筑低碳交通

气候变化大会离百姓并不遥远。近段时间华北地区持续的大范围雾霾，严重影响了正常的生产生活，再次引发公众对追求绿色低碳生活的思考。

“万物各得其所和以生，各得其养以成。”习近平主席在讲话中提到，中华文明历来强调天人合一、尊重自然。

“在低碳社会建设中，要倡导一种新的生活方式和生活理念，即健康的物质享受、丰富的精神追求。”中国工程院院士杜祥琬说，习近平主席在讲话中提出的发展绿色建筑和低碳交通，将极大改变每一个人的生活。

绿色建筑是充分利用自然资源，在不破坏环境生态平衡下建设的节能、生态建筑。中国政府提出，到2020年，城镇新建建筑中绿色建筑占比达到50%。

低碳交通要求人们日常出行中选择低能耗低排放低污染的交通方式。去年9月发布的《国家应对气候变化规划（2014—2020年）》提出，2020年，大中城市出行分担率达到30%，支持购买小排量汽车、节能汽车和新能源汽车。

“只有包括吃、住、行等的生活方式和生活理念有了明显进步，低碳社会建设才能成功。”杜祥琬说。

新华社北京12月1日电 (记者 谭晶晶 赵超)

网上购火车票需核验手机

新华社北京12月1日电 记者1日从中国铁路客户服务中心12306网站获悉，近期，一些网上订票人员利用虚假手机号注册账户，在春运售票期间囤票倒票。为确保广大旅客的正常出行，保护旅客的个人信息安全，并将购票信息准确送达旅客，12306网站对注册用户手机可联络性进行核验。

12306网站随时受理旅客的手机核验业务，通过网站与旅客手机之间互发短信确认可联络性。旅客近期在第一次网上购票时会看到提示，自第

一次购票当天起三天之内，旅客可以在方便的时间随时核验手机，同时，在这三天中未进行核验仍可购票。三天后购票须通过手机核验，并没有12月3号截止核验的说法。

手机核验业务开展后，12306网站为旅客提供新服务，开通手机号直接登录功能。当旅客遗忘了不好记忆的用户名或邮箱时，可以直接使用手机号码登录。同时，网站还会及时向旅客提供购票成功及列车正晚点等信息，便于旅客的出行。

广东江门破获特大偷渡案 涉嫌组织近3200人偷渡

据新华社广州12月1日电 (记者魏蒙) 武警广东边防总队江门市支队披露，该支队成功摧毁一个长期盘踞在广东、福建等地的特大偷渡犯罪团伙。经查证，该团伙涉嫌已组织近3200人偷渡到南美的一些国家。

该团伙主要组织中国内地籍居民持有有效的中国护照和第三国旅游签证出境到第三国，到达这个国家后，使用伪造的签证转道偷渡到美洲国家打黑工。

此次行动还现场抓获涉嫌偷渡人

员10名，捣毁4个制造假签证的窝点，查获伪造的签证资料逾3.5万张，各类制假印章270余枚等。同时，查扣路虎、奔驰、宝马、奥迪等涉案高档车辆7辆，冻结银行账户1100余万元。

随后，专案组又陆续抓获2名犯罪嫌疑人，查封房产3处。通过国际刑警组织，遣返了8名已偷渡到俄罗斯的人员。截至目前，已抓获犯罪嫌疑人22名。经查证，该案金额约2.2亿元。

目前，该支队已掌握了这个犯罪团伙涉嫌组织近3200人偷渡的犯罪证据。

《中日韩共用常见808汉字表》发布



11月30日，在首尔，参观者在欣赏新推出的中日韩共用808个汉字。当日，在韩国首尔举行的“东北亚名人会”第十次会议发布《中日韩共用常见808汉字表》新书，成为名人会十年历史中最重要的成果之一。(新华社记者 江冶 摄)

空袭中携带空对空导弹 俄战机首次在叙利亚

新华社莫斯科11月30日电 (记者任瑞恩) 据俄塔社11月30日报道，俄罗斯空军部队在叙利亚执行任务的俄战机首次携带空对空导弹，目的是增强战机的自卫能力。

克利莫夫说，当天俄派出执行任务的苏-34战斗轰炸机除携带航空炸弹外，还首次携带中近程空对空导弹。该导弹装有自动制导系统，能够打击60公里距离内的空中目标。克利莫夫说：“飞机携带这种导弹的目的是自卫。”

俄罗斯一架苏-24战机24日在土耳其和叙利亚边境地区被土耳其战机击落。俄总统普京说，俄战机在叙利亚领空被土耳其F-16战机发射的空对空导弹击落的。事件发生后，俄通过一系列军事部署加强在叙利亚的防空安全，其中包括在叙利亚赫梅明空军基地部署最先进的S-400防空导弹系统。

俄土总统隔空打嘴仗 普京：土耳其助IS卖油 埃尔多安：要是真的我辞职

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京再次认定土耳其为极端组织“伊斯兰国”出售石油提供便利。土耳其方面仍然否认俄方的说法，而且总统雷杰普·埃尔多安公开表态，如果事实真如普京所言，自己就下台。

普京11月30日在法国巴黎参加联合国气候变化大会期间告诉记者：“我们完全有理由相信，(土耳其)决定击落我方战机的动因是保护(“伊斯兰国”)在土耳其境内的石油运输线。它们直接通往港口并装船。”

“我们获得了更多信息。不幸的是，信息确认，这些石油产自‘伊斯兰国’及其他恐怖组织控制区，以工业规模被运入土耳其。”

这是土耳其战机11月24日击落一架俄方战斗轰炸机后，普京再次指认土方允许“伊斯兰国”经土耳其走私石油。

战机事件发生后，叙利亚新闻部长奥姆兰·扎阿比也说，土耳其的举动是报复俄方空袭“伊斯兰国”的石油运输线。他还称，埃尔多安的小儿子比拉尔是这些石油的幕后买主。

土方坚决否认上述说法。埃尔多安在参加气候变化巴黎大会期间回应道：“土耳其从‘伊斯兰国’买石油是不可接受的说法。如果非要这样说，必须拿出证据。我强调，如果证实土耳其这样做过，我将不再担任现在的职务。”

土方说，俄方轰炸机不顾警告，侵犯土耳其领空，因而被击落。俄罗斯坚称俄方轰炸机在叙利亚境内飞行，土方必须道歉。

俄罗斯常驻北大西洋公约组织代表亚历山大·弗什博12月1日说，俄方已向北约提供了俄方对这次事件的评估以及一系列“军事和政治”信息，以证明土方“蓄意”攻击俄轰炸机。

土耳其总理艾哈迈德·达武特奥卢11月30日重申，土方不道歉。会晤北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格后，达武特奥卢说，土方战机在“保卫领空”，“没有土耳其总理或总统会道歉”。

展示强硬的同时，达武特奥卢强调，土方愿意与俄方对话，防止这类“意外事件”再次发生。埃尔多安11月28日首次就击落俄方轰炸机事件表示遗憾和“难过”，希望与普京面谈。

达武特奥卢还呼吁俄方取消对土耳其的制裁，理由是制裁只会“两败俱伤”。他说，对许多俄罗斯人而言，土耳其旅游胜地安塔利亚是“第二故乡”。

普京上月28日签署命令，对土耳其实行大规模制裁，包括贸易和人员往来。俄罗斯副总理阿尔卡季·德沃尔科维奇上月30日说，俄方正拟定一份清单，禁止进口一系列土耳其农产品，主要是水果和蔬菜。他同时说，俄方“现阶段”不打算禁止进口土耳其工业品，但是正在制订一份清单，以在“必要时”采取这一措施。

俄总理德米特里·梅德韦杰夫警告道，俄方的制裁“仅迈出第一步”，“如果必要”，今后可能增加禁止进口的物品种类、扩大禁止入境俄罗斯的土方官员名单，以“限制或终止”与土耳其的合作。

面对制裁，埃尔多安11月30日表示，俄罗斯是土耳其的“战略伙伴”，土方将“耐心”观察局势发展，不会“感情用事”。“即使只有一丝相连……我们也不会切断(土俄)关系。”

(新华社本本报特稿)

镇海东排南线工程 (丁新桥-南二桥段)管线认领公告

省重点工程—镇海东排南线工程丁新桥—南二桥段(即骆驼老街段)即将施工。现就工程施工范围内(河道两侧各30米)沿河、跨河相关管线进行公告。望管线单位以及管理部门见此公告后尽快与宁波市镇海区农业国有资产投资有限公司取得联系，并在10天内认领管线和协调处理后续事宜，以免影响社会和各单位的工作秩序。逾期将作无主管线处理。特此公告。

宁波市镇海区农业国有资产投资有限公司
地址：镇海区骆驼街道镇海大道中段670号D楼
联系人：苗主任 电话：55885404
2015年12月1日

解除租赁合同声明

陈爱武：
浙江铭生律师事务所依法接受宁波市亚大酒店物业管理有限公司委托，指派喻明辉律师向你郑重声明：
宁波市亚大酒店物业管理有限公司于2015年11月13日发出通知解除与你于2013年8月6日签订的《宁波市和塘雅苑公共租赁住房租赁合同》。限于2015年12月5日前到和塘雅苑租赁物物业服务中心办理和塘雅苑公共租赁住房小区6幢15号305室房屋的退房手续，期内仍未搬走的物品，宁波市亚大酒店物业管理有限公司有权依法进行处置，由此引起的一切法律后果由你自行承担。
特此声明！

浙江铭生律师事务所
喻明辉律师
2015年11月25日

股权公开挂牌公告

受委托对宁波市甬贸菜篮子配送有限责任公司49.68%股权进行公开挂牌出让。
一、经股东会议决议，将本标的通过公开挂牌的方式转让。
二、本标的出让底价162.81万元人民币。
三、本次公开竞价保证金为：40万元。
四、出让标的详细信息、受让条件和报名手续等详见：宁波市产权交易中心网址 http://www.nbqcy.com；宁波市国资委网址 http://gzv.ningbo.gov.cn/；宁波市公共资源交易交易中心网址 http://www.bidding.gov.cn。
五、转让方式：在公告期间，若产生两个或以上意向受让人，将采取电子竞价的方式进行公开竞价交易，竞价日期为2015年12月31日14点30分整。地点为宁波市宁穿路1901号市行政服务中心436室(开标室二)；若只有一个意向受让人时，按有关规定以不低于挂牌底价协议转让。
六、展示、咨询及报名时间：公告日起至2015年12月29日15时前。保证金需在报名截止时间前到达宁波市产权交易中心账户(建设银行宁波东城支行 3310198367105050089)。
七、联系方式：宁波市宁穿路1901号市行政服务中心315室 0574-87196738 徐老师
宁波市产权交易中心
2015年12月2日

生活优惠 商家 生活优惠通

唐风采假发专业机构
头发稀少变密 增发遮白发 免费增发体验

全国60分店
18年专业增发

电话：0574-28813806 网址：www.tangfc.com
地址：宁波市鄞州区天童北路1501号副楼大北楼903室(万达广场旁边)
贵州山园国际美发用品有限公司宁波分公司